Caractéristiques des flashs :

La focale donnée maximale donnée avec le NG par les constructeurs est-elle la limite d’utilisation du flash ?

Non c'est l'adaptation maximale de la puissance du flash en fonction de la focale en automatique ! En fait l'angle d'ouverture du réflecteur afin que l'éclair couvre l'angle de champ de l'objectif. Tu peux utiliser une focale > à 85mm car l'angle de champ couvert par un objectif de 105mm par exemple est inclus dans la zone de l'éclair. Après c'est un problème de portée de l'éclairage du flash car si tu utilises un téléobjectif c'est que ton sujet est éloigné. Cette portée dépend de la puissance de ton flash exprimée par son nombre guide (NG= 32 pour SB600 à ISO100 focale=35mm, NG= 48 pour Metz 48AF1 Iso 100, focale 85mm, 
NG= 53 pour Sigma 530 DG ST »super «  Iso100, focale 105mm) mais pour des raisons commerciales , comme tu le vois sur mes exemples, les constructeurs brouillent les cartes car ils ne respectent pas la norme en donnant le NG à la même focale (?) ce dernier croissant avec la focale. Nikon est le plus honnête car il donne sa caractéristique à la focale la plus basse de 35mm (NG= 42 à 85mm).

Ce nombre guide permet de calculer la distance de portée de l'éclair par la formule dist= NG/diaphragme en manuel .En mode x-TTL le boitier fait le calcul en automatique et affiche le diaphragme de travail (x=e Canon,x=i Nikon,x=P Pentax).

En doublant la sensibilité ISO on multiplie la portée par V2 (racine carrée de 2) soit 1.4, en quadruplant la sensibilité ISO on multiplie la portée par 2.

En mode flash indirect , (vers le plafond ou un mur) si tu travailles en mode x-TTL (x= e Canon, x=i Nikon, x=P Pentax) le calcul flash/distance est fait par le boitier puis envoyé au flash qui module alors la puissance de l’éclair.

Excellent article de focus-numérique à ce sujet :

http://www.focus-numerique.com/test-1251/flash-comment-choisir-flash-1.html
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